

En el XVIII aniversario del Alzamiento, España, conducida por Franco, afirma su voluntad de trabajo y de hermandad social



Cada aniversario es una invitación al recuerdo y a la reflexión sobre lo que se conmemora y también una ocasión especial para el balance de conductas, de hechos y de propósitos.

Hoy hace dieciocho años, España, en un esfuerzo supremo y doloroso, comenzó a recobrar su pulso y a aleccionar nuevamente al mundo respecto al poder inextinguible de los valores morales, gracias a los cuales iba a salvarse y a reanudar su historia gloriosa. Lo mejor del Ejército y toda la parte sana del pueblo español se fundieron en una voluntad y en una acción comunes para que la Patria recobrase su unidad, su grandeza y libertad; para que una nueva aurora de hermandad diere luz y calor a la gran empresa nacional que era preciso acometer con urgencia.

Hoy es buena ocasión para recordar y para que, cada uno, considere si su actuación presente mantiene en la lealtad a los afanes patrióticos que impulsaron aquellas gloriosas jornadas del Alzamiento y por los que tantos hermanos nuestros dieron generosamente sus vidas.

Hoy, más que ponderar el alto número de las victorias logradas en la guerra y en la paz, tiene especial oportunidad e importancia reafirmar nuestra voluntad de proseguir con ánimo inquebrantable el camino recto y digno que señalan los grandes ideales del Movimiento Nacional.

España puede celebrar jubilosamente este nuevo aniversario del Movimiento Nacional. Y esto es así porque España, conducida por Franco, afirma cada día su voluntad de trabajo y de hermandad social.

La esposa del Caudillo asiste a la inauguración de la nueva capilla de Abantos

En Tetuán fueron entregadas, en presencia del Jefe del Estado, doscientas viviendas para musulmanes del «Grupo García Valiño»

Condecoraciones más importantes de las otorgadas por S. E. el Jefe del Estado

SAN LORENZO DE EL ESCORIAL, 17.—La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha asistido a la inauguración de la nueva capilla construida por la Asociación de Propietarios de Abantos, en la barriada de dicho nombre.

Asistieron también al acto el ministro de la Gobernación, don Blas Pérez González; el obispo auxiliar de Madrid-Alcalá, doctor García Lahiguera; el director general de la Guardia Civil, teniente general Alonso Vega; el subsecretario de Industria, señor Suárez; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdevia; el director general de Arquitectura, señor Prieto Moreno; y las señoras de Pérez González y de Alonso Vega, y todos los vecinos de la barriada de Abantos, entre los que figuraban el jefe de la misión económica norteamericana, Mr. Train, y una hija suya.

La esposa de Su Excelencia fue recibida por el ministro de la Gobernación y demás personalidades, y las señoras de Pérez González y de Alonso Vega le ofrecieron sendos ramos de flores. El vecindario estacionado en los alrededores, tributó a la egregia dama una calurosa ovación.

El presidente de la Asociación de Propietarios de Abantos pronunció unas palabras en las que hizo historia de la Asociación, y a continuación el doctor García Lahiguera, vestido de pontifical, bendijo la nueva capilla, que se ha consagrado bajo la advocación de Santa María de Abantos.

El doctor García Lahiguera pronunció después una hermosa oración en la que dijo que era éste que hoy se inauguraba un templo más de España empadronada de Sagrarios, eucarística y mariana. Se construyó esta precisamente en El Escorial, donde se abrazan dos épocas de grandeza: la pasada, representada por el Monasterio de El Escorial, y la presente por el Valle de los Caídos. Resaltó la fecha que coincide con el aniversario de aquel día en que la espada siempre justa y siempre victoriosa de Francisco Franco había hecho posible estos y otros actos como éste.

Hizo un canto a la Virgen Santísima y pidió una plegaria para nuestro Caudillo para que el Señor nos lo conserve y nos lo haga dichoso aquí en la tierra y feliz allí en el Cielo.

Señor —añadió el doctor Lahiguera—, haced presente a vuestro egregio esposo este sentimiento nacido en la entraña del pueblo. Hacedle presente nuestra gratitud por lo que ha hecho en favor de la paz y de la justicia.

Por último dió lectura a un telegrama del prosecretario del Vaticano, monseñor Montini, por el que envía la bendición apostólica para el nuevo templo.

Poco después de las ocho de la noche, la esposa del Jefe del Estado abandonó El Escorial entre constantes muestras de simpatía del vecindario.

ENTREGA DE VIVIENDAS EN TETUÁN.

TETUÁN, 17.—Tetuán ha vivido hoy una auténtica jornada de hermandad y paz marroquí que quedará reflejada en sus anales como un hito trascendente de la significación de España en Marruecos. La entrega de doscientas viviendas para musulmanes modestos del total de 400 que componen la barriada que lleva el nombre de su promotor e inspirador, el teniente general García Valiño, ha representado en todos los ámbitos del territorio. Toda la población tetuana se congregó en Sidi Talha, lugar donde están instaladas las casas. Todas las autoridades civiles y militares, no sólo de la Zona del Protectorado, sino de la vecina plaza de soberanía de Ceuta, se sumaron al acto.

A las siete y media de la tarde llegó a la barriada el alto comisario acompañado de sus ayudantes. Momentos después lo hacía S. A. I. el Jefe de la Jefatura, y el alto comisario ocuparon la tribuna, y el Alcaide, presidente de la Corporación (a la quinta página)

Empresas modelo y productores ejemplares que hoy recibirán los premios de manos del Caudillo

Entrega de un caso, obsequio del Jefe del Estado, y un matrimonio que cuenta dieciséis hijos

MADRID, 17.—Mañana, a las once de la mañana, en el patio central del Palacio de Oriente, se celebrará con toda solemnidad la tradicional entrega de premios a las empresas modelo y productores ejemplares.

En el presente año han sido galardonadas las empresas «Industrial Metalúrgica de San Juan de Alcazar, S. A.», de Riopar (Albacete); «Construcciones Aeronáuticas S. A.», de Getafe (Madrid); «Sniace, S. A.», de Torrealevega (Santander); y «José Artes de Arcos, S. A.», de Barcelona.

Los productores ejemplares son Luciano Amo Lquiedo, obrero agricultor de Valladolid; Manuel González Inestal, camarero, de Salamanca; José Morales Gisber, tejedor, de Onteniente (Valencia); Juan de Marzo, Higuera, almacehnero, de Madrid; Ventura Rojo Oto, oficial zapatero, de Zaragoza; Esteban Benito Aznaga, encargado de almacén de maderas, de Pamplona; y Antonio Alomón Serabilla, pescador, de Laredo (Santander).

A continuación se procederá a la entrega de títulos a los campeones de las 16 pruebas nacionales tituladas «Destreza en el oficio».

Seguidamente se entregarán los premios y diplomas a los cincuenta alumnos más destacados en las Escuelas Sindicales de Formación Profesional de toda España.

Por último se procederá a la proclamación y toma de posesión de los vocales nacionales de las Juntas sindicales de Sección Económica y Social.

CASA OBSEQUIO DEL CAUDILLO

OVIEDO, 17.—En Navaces, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento hizo entrega de una vivienda protegida, obsequio de Su Excelencia el Jefe del Estado, como premio a la natalidad, a la familia de doña Ángela Prendes Hevia y doña Celina Galán, padres de dieciséis hijos, ocho varones y ocho muchachas, comprendidos entre los 21 años el mayor y un año la pequeña.

El gobernador pronunció una palabra y entregó las llaves al beneficiario que, emocionado, dió las gracias más efusivas por el obsequio.

PREMIOS DE LA FUNDACION «SANZ ORRIO»

MADRID, 17.—La Fundación sindical «Sanz Orrio», constituida en la Delegación Nacional de Sindicatos, que tiene como misión la distribución de premios en metá-

los trabajadores en recompensa de sus méritos al trabajo y su conducta ejemplar, ha otorgado los siguientes premios:

Premio sindical al trabajador «Sanz Orrio»: A Emilio Ifigo Burrel Asensio Este trabajador, de 64 años de edad, es casado, natural de Madrid y con residencia en Teruel. De oficio tipógrafo (regente), lleva 58 años en la misma empresa, en que ingresó como aprendiz. Al margen de su oficio desarrolla también actividades como agente comercial.

Diploma «Sanz Orrio» en el trabajo: A Abdón Fernández de Valderama Mateo. Tiene este trabajador 72 años, es casado, natural de Miranda de Ebro (Burgos), y reside en Villada (Palencia). De oficio molinero-jefe, empezó a trabajar a los 12 años por haberse quedado huérfano. A los 18 años ascendió a su actual cargo. Lleva prestando servicios 23 años en la misma empresa.

Diploma «Sanz Orrio» al trabajador.—A José García Aparicio. Este trabajador tiene 67 años, es viudo, naturol de Alfofedyury (Almería), y reside en Angles (Gerona). De oficio minero en situación de jubilado. Ha trabajado durante 52 años ininterrumpidamente en las minas, que durante ellos pudo realizar los medios mecánicos, que actualmente se emplean en esta clase de trabajo.

Remos visto en los días pasados, lector amigo, que los evangelistas son testigos presenciales y veraces hasta dejarse matar en defensa de lo escrito. Pero queda por dilucidar la cuestión más importante: ¿A través de los siglos se ha conservado íntegro el texto original, puro y sin interpolaciones? ¿Cuanto escribieron los evangelistas ha llegado a nosotros completo? ¿Los Evangelios que hoy tenemos son exactos e idénticamente los mismos que ellos escribieron?

[Problema importante: Porque de nada nos serviría el saber que los evangelistas son testigos veraces, si luego, en el transcurso de los siglos, han sido interpolados y cambiados.]

Recuerdos del Alzamiento en Logroño

Por José María Herreros de Tejada (Director General de Prisiones)



Mañana se cumple el XVIII aniversario de la iniciación del Alzamiento Nacional en Logroño, y aun siendo pocos los años transcurridos para enjuiciarlo en toda su profundidad y grandeza, son los suficientes para que se nos permita la licencia de discutir sobre su iniciación y más concretamente sobre la primera fuerza de requetés que entró en la población.

Quien vivió activamente aquella madrugada del 19 de julio de 1936, difícilmente podrá olvidar a muchos menos los que fuéramos función de mando. Con la luz del alba se inició en Viana la concentración de requetés, e incapaz me siento de poder reflejar con palabras la emoción e incertidumbre sentida hasta el momento en que, leído el Bando de declaración de estado de guerra y recibida la bendición de un sacerdote, la co-

luna, aproximadamente 400 hombres, navarros, alaveses y riojanos, emprendía la marcha hacia Logroño.

¿Armamento?, media docena de rifles, de los guardas jurados, escopetas de caza, cuchillos y palos... Realidad que sueño parece. Deficiencia de armamento que hoy asusta recordar, pero que en aquellos momentos no jugaba. Todo era superado por la FE de aquellos requetés que bajo su boina roja poseían un corazón que con ansia y alegría esperaba la ocasión de sacrificarse por la Patria.

No todos aquellos bravos muchachos pudieron disfrutar de la íntima satisfacción de entrar en nuestra capital; dos kilómetros antes del Puente de Piedra fué necesario disgregar de la fuerza una columna de 100 hombres, que se dirigió a Recoala-Agoncillo para reforzar a los leales de aquel aeródromo. El resto, tras de pequeños incidentes y un ligerísimo tiroteo, entró en la población y minutos después en el cuartel del Regimiento de Artillería. La primera etapa quedaba cumplida.

¡¡Fallo del Regimiento de Artillería!! ¡¡Exponente máximo del Alzamiento Nacional en la Rioja y fiel reflejo de su amplitud!! Para todos, sin distinción de categoría política, había sitio en él. Era el pueblo en armas que, identificado con el Ejército, espina dorsal de la Patria, vibraba en un común y supremo pensamiento: SERVIR A DIOS Y A ESPAÑA.

En esta amplitud radica precisamente su grandeza, y todo lo que sea atribuir su gestación e iniciación a determinados y exclusivos partidismos políticos, empuñeñen la gesta de la Cruzada, HITO incommovible en la historia patria.

Lógica consecuencia de esta verdad incontestable ha sido la supresión de los partidos políticos y el nacimiento del Movimiento Nacional, organización en la que, al igual que en aquel patio de Artillería, tienen cabida todos los españoles de buena voluntad.

Recordemos en este XVIII aniversario nuestra fe en el Caudillo, que con mano firme vela por la paz, prosperidad y continuidad histórica del Reino.

Alcance histórico del 18 de Julio

POR BARTOLOME MOSTAZA

Hay fechas que, para gloria o para fracaso, son decisivas en la vida de los pueblos. De esas es la fecha del 18 de Julio de 1936 para España. Desde cualquier punto que se la mire, su alcance tiene una incalculable profundidad histórica. Es fecha germinal. Su resultado está todavía conformándose, pero se trata en todo caso de un resultado en que el paisaje histórico de España cambia de línea y de color. El 18 de Julio de 1936 fué una reventazón de las entrañas milenarias de nuestra Patria. Se abrió un colosal volcán, que estará aún en erupción por mucho tiempo. No importa que, a veces, parezca ya a punto de sedimentarse. La lava histórica sigue saltando y dando lugar a nuevas estratificaciones.

Era simplismo, ciego o mope imaginar que estábamos ya, a la vuelta de 18 años de aquel acontecimiento volcánico, en trance de irnos quedando nuevamente quietos y sin conmociones para una larga etapa. El 18 de Julio sigue actuando y seguirá determinándonos el ser por muchos años. Aquello fué bastante más que el estallido de un tumor político. Queda ya la enfermedad a suficiente perspectiva para ver que en ella se marca, de modo rotundo, la divisoria de dos épocas. La importancia de un suceso históricamente decisivo no depende de que en él se complazcan nuestros recuerdos, o se duelan nuestras fibras. Depende, objetivamente, del poder transmisor que el suceso tenga por sí mismo. Nuestra voluntad puede situarse en una postura de víctima o de exaltación, pero la alternativa personal no hace variar el significado histórico del acontecimiento.

En cierto modo, el 18 de Julio de 1936 se traguó a través de largos y penosos intentos, fue en apariencia un súbito estallido, ocasionalmente provocado por unas circunstancias caóticas. Pero, en lo profundo de su substancia, el 18 de Julio estuvo como la obligada consecuencia de una serie secular de choques y contrachocos, entre las fuerzas visceras del pueblo español. Fue el parto sangriento y tónico, al que había precedido una gestación difícil, larguísima. Otras fechas, anteriores habían marcado simlras espasmos colec-

tivos (sublevación catalana de 1640, motín de Esquilache, guerra de la independencia, la triple carlistada, la primera República, etc.), pero en ellas no hubo parto de nada, sino aborto. El 18 de Julio de 1936 es historia grande. Culmina en él todo un proceso de sucesivos y mal logrados esbozos, que no habían llegado a dibujarse en su verdadero semblante. Recordada, pues, el 18 de Julio la historia de tres siglos de decadencia y abro hacia el futuro un horizonte de posibilidades. España alumbró, ese día, de sus desgarradas entrañas un rostro nuevo, una forma cuya viabilidad parece ya asegurada.

Si el 18 de Julio no hubiera sido más que un tornado o sismo ocasional, un motín o una guerra civil, a estas alturas, después de lo que ha sucedido en torno en 18 años, el 18 de Julio sería solamente memoria del corazón. No habría podido la criatura que entonces nació ensangrentada y gritando, sobrevivir de tanta y tanta contradicción como ha enturbiado la atmósfera. Pero el 18 de Julio está ahí ya adolescente, disponiéndose a crear por su cuenta historia. La está creando. Toda la mudanza que España —en su piel rejuvenecida, en sus hombros, y en sus campos y ciudades— ha experimentado, es obra del poder palinagénico del 18 de Julio. Y la tremenda responsabilidad histórica de las generaciones que hoy viven y trabajan sobre el territorio español, consiste en que el 18 de Julio de 1936 desarrolló sin estorbos toda la carga de posibilidades de renovación vital que dentro de él aprueba y atesora, como un fruto de mil semillas.

Porque el 18 de Julio de 1936 es más que una fórmula, más que un sistema; es un principio de vital plasticidad política que trasciende fórmulas y sistemas, porque lleva en él la fuerza animadora que los engendra y determina. Puede encarnar en esta y aquella persona, expresarse en este y el otro estilo, ya que, a fuer de principio, no lo condicionan los resultados eventuales —con su grandeza o su miseria—, sino el sentido histórico que de sus empresas, como de palabras vivas se desprende.

Hoy, 18 de Julio

Recepción en el Gobierno Militar

El excelentísimo señor gobernador militar de Logroño nos envía para su publicación la siguiente nota:

«Para conmemorar el XVIII aniversario del Glorioso Movimiento Nacional, hoy, día 18, a las doce horas, se celebrará en este Gobierno Militar una recepción de carácter civil y militar.

El excelentísimo señor gobernador militar de la provincia tiene el honor de invitar al acto a las autoridades, Corporaciones, elementos representativos de la ciudad en todas sus actividades y al público en general que quiera testimoniar en este día su amor a España e inquebrantable adhesión al Caudillo».

DOMINGO VI DESPUES PENTECOSTES

FUNDAMENTA TU FE...

Por Feliciano Ancin, S. J.

Este problema lo planteamos así: los autógrafos originales de los Evangelios se perdieron. Hoy 1900 de nosotros de que el texto de nuestros Evangelios es el mismo que brotó hace 19 siglos de los puntos de las plumas de los evangelistas? Si existieran los autógrafos originales, la cuestión era sencilla: bastaba confrontar ambos textos. Pero desgraciadamente desaparecieron. (Como también desaparecieron los originales de todas las obras clásicas de la antigüedad, y por obstante se hacen ediciones críticas!).

Verdad, lector amigo, que es interesante esta cuestión? ¿Cómo podemos llegar a la certeza absoluta de que nuestros Evangelios son exactamente los mismos que escribieron los evangelistas? (Por las copias, versiones y citas de los Evangelios?)

Algunas de estas copias (o códices) son muy antiguas y completas; por ejemplo, el «Códex Bezae Cantabrigiae», que está en Moscú y los soviets lo han vendido a Inglaterra; se halla hoy en el Museo Británico, de Londres; es del siglo IV. Probablemente uno de los más antiguos códices que el emperador Constantino encargó a Eusebio de Cesarea para las iglesias (pasa a la séptima página).

Heuss, reelegido presidente de la República federal alemana Puchkin, enemigo implacable de los anticomunistas, nuevo jefe de la ocupación soviética en la Alemania Oriental

BERLIN, 17.—Alemania Occidental ha reelegido presidente para un segundo mandato de cinco años a Theodor Heuss en una votación celebrada por la asamblea federal que se ha reunido aquí. La votación fue casi unánime en favor de Heuss, (Efe.) BERLIN, 17.—Hubo 871 votos a favor del profesor Heuss, 18 a favor de otros 3 anulados y 95 abstenciones. La convención, con inclusión de los delegados comunistas, se puso en pie el día de su entrada en el salón, después de anunciado el resultado del escrutinio, el profesor Heuss, ACEPTA Y PRONUNCIA UN DISCURSO Al preguntarle el presidente de la reunión el profesor Heuss si aceptaba su reelección como presidente de la República, contestó afirmativamente, y a continuación pronunció un discurso en que afirmó que el objetivo supremo de los alemanes debe ser la reunión de la dividida nación alemana. Alacó los acuerdos de Yalta y Potsdam, origen de la división y de la explotación de territorios alemanes, y abogó por una Alemania libre y unida, miembro igual a los demás de una amplia comunidad de pueblos libres. Una Alemania unida por medio de elecciones libres debe ocupar el puesto que le corresponde entre las demás naciones. Insistió en que los esfuerzos políticos y económicos de la Alemania Occidental sólo tendrán significado en la historia si se hacen con miras a reforzar a Alemania en el día de su unificación. (Efe.)

Siguen fracasando los intentos occidentales en Ginebra

Mendes-France advierte a los comunistas que ahora o nunca puede realizarse la paz en Indochina

GINEBRA, 17.—El subsecretario norteamericano de Estado, Bedell Smith, ha llegado a Ginebra, procedente de Washington, en avión. El aparato aterizó a las 11:15 de la mañana. Participará en la fase final de la conferencia de Indochina. Mientras Bedell Smith salía del aeropuerto para dirigirse a la residencia de la delegación norteamericana, Chu En Lai llegaba a la sede de la delegación británica para conferenciar con Eden. (Efe.) LO QUE DICEN EDEN GINEBRA, 17.—El ministro de Asuntos Exteriores británico, Eden, ha dicho a sus colaboradores que de su reunión de esta mañana con Chu En Lai no ha resultado ninguna reducción de las diferencias que separan a occidentales y comunistas respecto a Indochina. Los representantes rojos han advertido a sus colegas occidentales que las conversaciones correrán el riesgo de fracaso si éstos persisten en sus planes para un pacto de seguridad del Sureste asiático que incluya a los Estados de Indochina. (Efe.) LAS REUNIONES GINEBRA, 17.—La reunión de los ministros de Asuntos Exteriores de Francia, Inglaterra y Estados Unidos terminó a las 17:45. Inmediatamente el primero, Mendes-France, a la vez presidente del Consejo de Ministros de París, recibió la visita de Chu En Lai, que ostenta los dos mismos cargos en el Gobierno de Pekín. Durante la reunión de los occidentales estuvo Chu En Lai conferenciando con el ministro soviético Molotov. (Efe.)

Guía Sanitaria

Advertisements for medical services including J. Moreno Ceniceros (Tisiólogo del Patronato Nacional Antituberculoso), Doctor Carbayo (Partos - Matriz), García-Baquero (ESTOMAGO - HIGADO - INTESTINOS), RAFAEL PEREZ SANCHO (Geriatría), YANGÜELA (MEDICO RADIOLOGO), Domingo Alvarez (R. de Viñaspre), AZPEITIA (Cirujano jefe por oposición), JOSE AGUIRRE (Garganta - Nariz - Oídos), FAUSTO GOMEZ (Medico del Cuerpo de Sanidad Nacional), HEMATOLOGO, A. VILLAVEDE (CORAZON), BAZAN (Medico Puericultor), Doctor M. DE JUAN (MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA), GRANADO (PARTOS Y GINECOLOGIA), COHEN (MEDICINA GENERAL), Doctor Pinillos (OCULISTA), and MUELA SARABIA (Cirujía general - Huesos - Articulaciones).

La esposa del Caudillo...

(Viene de primera página) jarcación Municipal de Tetuán, pronunció un discurso, haciendo historia de cómo se construyeron las viviendas. A continuación habló el alto comisario, que empezó agradeciendo y destacando la presencia de Su Alteza Imperial el Jefe de Estado que se celebraba y puso de relieve la hermandad de sentimientos de los dos pueblos. Ciesó después lo que significa la fecha del 17 de julio, aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, punto de partida del renacimiento de España y para Marruecos etapa inicial de ese camino de ventura que ha de conducir al logro total de sus aspiraciones. Explicó después la significación social del acto que se celebraba y agradeció el honor que recibía el haber dado el nombre de García Valiño al grupo que se inauguraba. El discurso del teniente general García Valiño, interrumpido por los aplausos, en varios pasajes, fue acogido con una gran ovación al terminar. Los musulmanes y españoles prorumpieron en vítores a España, a Franco, a Marruecos, al Jefe de Estado y al alto comisario. Habló después S. A. I. el Jefe de Estado que felicitó a las familias que iban a habitar las viviendas que llevan el nombre del teniente general García Valiño, deseándoles una vida llena de alegría y bienestar. Añadió que la realización del proyecto se debe al alto comisario, que trabaja constantemente por llevar el nivel de vida en Marruecos a su Excelencia—terminó diciendo—dirigimos el sincero agradecimiento por su acertada obra, así como rogamos a Dios que le depara una vida llena de actos gloriosos y de felicidades. Terminados los discursos, el Jefe de Estado y el alto comisario recorrieron las viviendas inauguradas. CONCESION DE CONDECORACIONES MADRID, 17.—Con ocasión del XVIII aniversario del Alzamiento Nacional, Su Excelencia el jefe del Estado ha concedido las siguientes condecoraciones: ORDEN IMPERIAL DEL YUGO Y LAS FLECHAS La Gran Cruz a don Juan José Pradera Ortega; a don Enrique Perledo Cadavieco; a don Arturo Espinosa Poveda; don José Luis Isauti Lastagaray; don Antonio Villaverde y Cortezón; don Ramón Rubio Navarrete; y la Medalla de la Misericordia, a don Francisco Platon; don Juan Antonio Zabala Robles; don Juan Orpíñell Queraltó; don Manuel Pulgoso Rocafort; don Augusto Serra Mústich; don Antonio Mús Zamora; don Benito Joanet Jiménez; don Juan Luis Arriola González; don Jaime Simo Pinol; don Fernando Divella Pons; don Luis Muñoz Grau; don Carlos Álvarez Botana; don Carlos Santiago Oca Pereira; don Juan Allende Ondiz; don José Antonio Martí y Martí; don Vicente Polo San Martín; y don Emilio Álvarez Sánchez. ORDEN DE CARLOS III La Gran Cruz de la Real y Muy Distinguida Orden de Carlos III, al presidente de la República Dominicana, don Héctor B. Trujillo Molina. ORDEN DE ISABEL LA CATOLICA La Gran Cruz, a doña María de los Angeles Martínez de Trujillo, esposa del generalísimo de los Ejércitos dominicanos; al ministro de Relaciones Exteriores de Venezuela, don Aureliano Otáñez Martínez; al ministro de Hacienda, don Emmelesco Gómez de Llano; al ministro de Justicia, don Antonio Manuel Benavides; al ministro de Agricultura, don Rafael Cavestani; y a la hispanista norteamericana señora Ana Hyatt

Ayer se tiró de frío en parte de Europa

LONDRES, 17.—Gran parte de Europa tiró hoy de frío y las bajas temperaturas que se registran en muchos países no corresponden a la estación del año. Una guberna con vientos de más de 100 kilómetros por hora azota el Canal de la Mancha y ha obligado al transatlántico Queen Mary a permanecer en dique seco. En París se ha sufrido la temperatura más baja durante las dos primeras semanas de julio que se recuerda de 78 años a hoy. El termómetro marca 18 grados centígrados y llueve copiosamente. Alemania tiene también una baja temperatura, que oscila en torno a los 16 grados, y los hoteles desde el Báltico a la Selva Negra, están recibiendo constantemente avisos solicitando la reserva de habitaciones. (Efe.)

Entrega al Caudillo de unos discos con el discurso de Calvo Sotelo en París

MADRID, 17.—Con motivo del aniversario del alvoso asesinato del señor Calvo Sotelo, el general marqués de Sales acompañado de don Mariano Dáranas, visitaron a S. E. el jefe del Estado para hacerle entrega de unos discos propiedad del primero en los que se recoge el discurso electoral que el señor Calvo Sotelo pronunció en París para ser escuchado en Madrid en el año 1934. De los que asistieron a la impresión de estos discos los dos únicos supervivientes son los citados señores. Su Excelencia el Generalísimo agradeció mucho el interesante recuerdo y sostuvo una cordial conversación con los señores marqués de Sales y Dáranas en relación con aquellos difíciles tiempos.

Cogido de Pedro Medrano en Barcelona

Anoché se celebró en Barcelona la novillada nocturna, con picadores, en la que nuestro paisano Pedro Medrano haría su presentación ante el público catalán, alterando con Cartajano y Enrique Orive en la lidia de seis novillos de Cobeleda. El ganado, de pésimas condiciones de lidia, mismo y difícil, hizo imposible todo lucimiento de los lidiadores. Pedro Medrano, que se ha entendido de primeras con un bicho de cuidado, después de haberlo torreado de capa con mucha voluntad y deseo de agradar tuvo la desgracia de resultar cogido al cuarto o quinto muletazo y recogido nuevamente del suelo de forma impresionante, resultando con un fuerte varazo en la ingle y conmoción cerebral, que le impidieron continuar la lidia, por lo que Cartajano y Orive despacharon la novillada mano a mano, sin conseguir otra cosa que salir del trance mostrando buena voluntad, pero sin alcanzar lucimiento.

Nuevo embajador de Alemania en la Santa Sede

CIUDAD DEL VATICANO, 17.—Su Santidad el Papa, Pío XII, ha recibido en audiencia solemne al doctor Wolfgang Jeanteck, quien le presentó sus cartas credenciales como primer embajador de la República federal alemana cerca de la Santa Sede. La ceremonia tuvo como escenario la Sala del Tránsito en el Palacio Apostólico, y se celebró con arreglo al protocolo acostumbrado. (Efe.)

Diez muertos y 50 heridos fueron las víctimas en Chesterton

CHESTERTON, 17.—La explosión en una factoría de bengalas para el Ejército, de esta población, ha producido la muerte de 10 personas y ha herido a otras 50. El hecho ha sembrado el pánico en esta pequeña ciudad escolar. (Efe.) PERECE AL INCENDIARSE SU OASA ORENSE, 17.—Un incendio ha destruido una pequeña casa en la que vivía solo Emilio Sánchez Peñero, de 49 años. La casa quedó reducida a cenizas y entre los escombros fue hallado el cadáver carbonizado de su único habitante. El suceso ocurrió en el pueblo de Goredra, del Ayuntamiento de Quintela de Lirado. SOLICITA EL 'APLAZAMIENTO DE SU EJECUCION SAN FRANCISCO, 17.—El escritor Camyl Chessman, condenado a morir en la cámara de gas el próximo día 30, ha formulado una petición para que la ejecución sea aplazada. Funda su demanda en que hubo errores en su proceso. (Efe.)

Los marqueses de Villaverde visitan la tumba de Washington

WASHINGTON, 17.—Los marqueses de Villaverde marcharon hoy en automóvil al cercano Estado de Virginia para visitar la que fue residencia de George Washington, jefe del Ejército que luchó por la independencia de los Estados Unidos y primer presidente de la nación. Dicha residencia, que conserva su nombre de Mount Vernon, era en tiempos de Washington una plantación de tabaco de más de ochocientos hectáreas, una parte de las cuales, donde se encuentra la mansión y la tumba de George Washington, fue adquirida hace cinco años por la Asociación de Señoras de Mount Vernon, y se conserva desde entonces como lugar de veneración nacional. Los marqueses recorrieron la residencia de George Washington, que ha sido restaurada para devolverle su carácter de época, con inclusión de muebles de entonces, y las construcciones inmediatas donde se encontraban la cocina, el almacén y los servicios correspondientes a una plantación de tabaco de la época colonial. Luego visitaron la tumba del primer presidente de los Estados Unidos. La marquesa de Villaverde cortó ayer un gran pastel en la Embajada dominicana para celebrar el día de su santo. El pastel apareja adornado con las banderas de España y Santo Domingo. Además de los embajadores de España y de Santo Domingo, don José Félix de Lequerica y general Manuel de Moya, respectivamente, asistieron a la fiesta numerosos invitados. Los marqueses de Villaverde y demás asistentes bailaron luego en el jardín de la Embajada. (Efe.) SUS PROXIMOS VIAJES WASHINGTON, 17.—Los marqueses de Villaverde se trasladarán el próximo lunes a las cataratas del Niágara, y desde allí seguirán su viaje a Chicago, Denver, Salt Lake City, San Francisco y Los Angeles, para estar de regreso en Washington a primeros de agosto. Después, la marquesa de Villaverde regresará a España, acompañada de la condesa de Valmaseda. El señor Martínez Bordiá permanecerá en Estados Unidos durante mes y medio para realizar estudio, médicos intensivos en los hospitales de Filadelfia y Boston. (Efe.)

Alocución de S. S. el Papa a siete mil jóvenes de 33 naciones, congresistas del de Solidaridad de las Hijas de María

ROMA, 17.—El Padre Santo ha pronunciado al final de la misa de clausura en la basílica de San Pedro, del Congreso Mundial de Solidaridad de las Hijas de María, una alocución en francés en la que ha invitado a las siete mil jóvenes congregadas, representantes de 33 naciones, a elevar en sus almas, con ayuda de la Virgen María, una tertulia espiritual en un mundo que constantemente se olvida de Dios, en que las únicas preocupaciones de la multitud parecen ser la satisfacción de las necesidades terrenales, el bienestar, los placeres y la vanidad. Dijo el Pontífice que las jóvenes, para defender su libertad frente a los llamamientos a menudo interesados de todas partes se dirigen a ellas y requieren su atención, así tiempo, su dinero y hasta su corazón, deben edificar en sus almas una fortaleza espiritual en la que, en meditación y silencio, puedan seguir escuchando respetuosamente la palabra de Dios. El Padre Santo puso a las muchachas en guardia contra el fácil consentimiento, en la creencia de que no causan daño, de modas vergonzosas; contra los excesos de algunos ejercicios gimnásticos y deportivos; contra las conversaciones libres y la literatura peligrosa; y señaló lo aletargado que han quedado en nuestros días las conciencias y lo paganos que son las costumbres. En fin, Pío XII exhortó a las jóvenes a impetrar de la Virgen María ayuda contra las deformaciones del mundo y las trampas que tiende. (Efe.)

Los marqueses de Villaverde visitan la tumba de Washington

WASHINGTON, 17.—Los marqueses de Villaverde marcharon hoy en automóvil al cercano Estado de Virginia para visitar la que fue residencia de George Washington, jefe del Ejército que luchó por la independencia de los Estados Unidos y primer presidente de la nación. Dicha residencia, que conserva su nombre de Mount Vernon, era en tiempos de Washington una plantación de tabaco de más de ochocientos hectáreas, una parte de las cuales, donde se encuentra la mansión y la tumba de George Washington, fue adquirida hace cinco años por la Asociación de Señoras de Mount Vernon, y se conserva desde entonces como lugar de veneración nacional. Los marqueses recorrieron la residencia de George Washington, que ha sido restaurada para devolverle su carácter de época, con inclusión de muebles de entonces, y las construcciones inmediatas donde se encontraban la cocina, el almacén y los servicios correspondientes a una plantación de tabaco de la época colonial. Luego visitaron la tumba del primer presidente de los Estados Unidos. La marquesa de Villaverde cortó ayer un gran pastel en la Embajada dominicana para celebrar el día de su santo. El pastel apareja adornado con las banderas de España y Santo Domingo. Además de los embajadores de España y de Santo Domingo, don José Félix de Lequerica y general Manuel de Moya, respectivamente, asistieron a la fiesta numerosos invitados. Los marqueses de Villaverde y demás asistentes bailaron luego en el jardín de la Embajada. (Efe.) SUS PROXIMOS VIAJES WASHINGTON, 17.—Los marqueses de Villaverde se trasladarán el próximo lunes a las cataratas del Niágara, y desde allí seguirán su viaje a Chicago, Denver, Salt Lake City, San Francisco y Los Angeles, para estar de regreso en Washington a primeros de agosto. Después, la marquesa de Villaverde regresará a España, acompañada de la condesa de Valmaseda. El señor Martínez Bordiá permanecerá en Estados Unidos durante mes y medio para realizar estudio, médicos intensivos en los hospitales de Filadelfia y Boston. (Efe.)

Advertisements for medical services including I. URGELAY URRENGOECHEA (Garganta - Nariz - Oídos), JOSE AGUIRRE (Garganta - Nariz - Oídos), FAUSTO GOMEZ (Medico del Cuerpo de Sanidad Nacional), HEMATOLOGO, A. VILLAVEDE (CORAZON), BAZAN (Medico Puericultor), Doctor M. DE JUAN (MEDICO EX-INTERNO DE LA CASA DE SALUD VALDECILLA), GRANADO (PARTOS Y GINECOLOGIA), COHEN (MEDICINA GENERAL), Doctor Pinillos (OCULISTA), and MUELA SARABIA (Cirujía general - Huesos - Articulaciones).

Bicicletas ORBEA

REPRESENTANTE ZONA DE HARO

DIONISIO BERROZPE

De ahora en adelante, BICICLETAS ORBEA por todas partes

GRANDES FACILIDADES DE PAGO



Para "ciertos días" "SAMU"

apósito higiénico femenino

"SAMU"

EL MÁS DISCRETO, MÁS COMODO Y MÁS SEGURO

Venta en: Farmacias, Mercaderías, Perfumerías, Droguerías

INDUSTRIAS SANITARIAS, S. A.

"HARTMANN"

BARCELONA - Avda. José Antonio, 843-857

MADRID - Ferrerías, 43

VALENCIA - Embajador Vich, 5

SEVILLA - Ríoja, 18

BILBAO - Aguirre, 16

MOSAICOS «Vulcán»

NECESITAMOS OBREROS ESPECIALISTAS FABRICACION MOSAICOS. PARA TRES MESES, CON POSIBILIDAD DE FIJOS.

Edificio, 5, 1.º SAN SEBASTIAN. Tfno. 10.028.

A PLAZOS
DESDE SU CASA PUEDE COMPRAR ESTOS ARTICULOS DE LA MEJOR CALIDAD EN LOS MEJORES PRECIOS CON LA GARANTIA DE LA MARCA

ROTVAL
PIDA FOLLETO GRATIS
ROTVAL-APART. 578-Madrid

Balneario de Alzola

A una hora de San Sebastián
MINON, URINARIAS, COLICUS NEFRITICOS, ARTRITISMO
GRAN HOTEL DEL BALNEARIO
Cien habitaciones en el mismo edificio del manantial

Chocolates EZQUERRA

Pek Gamma espolvoreo

(A BASE DE LINDANE)
Contra el escarabajo de la patata

COBREVER 16/18 c.u.

La superación del sulfato de cobre

2 PRODUCTOS NECESARIOS AL AGRICULTOR

-Delegación Rioja. BLAZALBA, S.L.- Muro de la Mata. 8- LOGROÑO-

LA EFICIENTE

FARMACIA

COMO "ROSPORO FERRERO" Y SERA SIEMPRE EL PRIMERO

TAURINAS

Carlos Arruza torea esta tarde en Santander y "Litri" en Huelva

Vemos hoy resplandeciente de contento a la Caridad. A su amparo se celebran dos festivales taurinos de tan extraordinaria importancia que a la vez que de satisfacciones, son manantiales de alegría, por la especial condición de sus beneficiarios y de sus benefactores. Uno y otro, por este bendito camino de la fiesta taurina, van a mitigar pesares y procurar alivios...

En Huelva y en Santander recibirá la Caridad la ofrenda generosa que, atajando penas y desgracias, van a rendirle en el ruedo unos toreros ya apartados de las lides taurinas, más siempre prestigiosos, y en los graderíos legiones de aficionados impulsados todos por un mismo motivo... el de llevar un socorro a quien de él necesita...

Pocas veces, entre las muchedumbres que han sido aclamadas, sentirán Miguel Biez «Litri» y Carlos Arruza, con más emocionada acogida, los aplausos con que el público premiará sus rasgos generosos y caritativos...

Para ver al famoso onubense resultará pequeña la plaza de la antigua Onuba... No digamos nada de la expectación existente en Santander ante la actuación del afamado matador mejicano... For más del doble de sus localidades se cuentan ya el domingo pasado las solicitudes recibidas por la Comisión del festival santanderino, y desde el martes está colocado el «No hay billetes»...

Así es la fiesta de los toros... y así son los toreros y la afición taurina...

Puede en verdad mostrarse contenta y satisfecha la Caridad... Y lo mismo, los desventurados padres del infortunado Rafael Carbonell, como los niños montañeses amenazados por la terrible peste blanca...

Acompañan a «Litri» en Huelva, Juanito Posada, César Giron, Pareja Obregón, Cardenio y Venezolano y unos cuantos ganaderos que han hecho donación graciosa de sus reses...

Con Arruza alternan en Santander, Manolo dos Santos y Paco Mendez... Y aportan también su colaboración a la brillantez de la fiesta un ramillete de bellas santanderinas y la afición taurina en pleno de la capital montañesa.

Detalles destacados aparte del grandioso recibimiento, verdadera explosión de gratitud, tributado al diestro mejicano son las presencias—dos de Santander, dos mejicanas y dos portuguesas residentes en España—los millares de espontáneas que hay preparadas para cuando desfilen las cuadrillas, la suelta de palomas y las tres banderas de España, Méjico y Portugal que se desplegarán desde los palcos en homenaje a los tres países representados por los matadores y sus cuadrillas...

A la grandeza del festival no han querido omitir detalle alguno sus organizadores...

Y, así será de imprevedable el recuerdo que el festival deje y de eterna la gratitud al gesto sin par del gran torero asteco, Carlos Arruza.

LA FIESTA DEL CLUB TAURINO
Esta tarde es de esperar pueda celebrarse la fiesta aplazada el anterior domingo y cuya organización es obra del Club Taurino logroñés...

No hay variación en el programa... Los mismos matadores... las mismas cuadrillas... las mismas reses... Todo lo mismo... Muchos atractivos nuevos y muchos atractivos ahora...

Alguna diferencia hemos de apreciar, sin embargo...

Y esta la dará el tiempo... Aquella desagradable tarde que obligara a la suspensión... tendrá hoy, como compensación, una verdadera tarde de toros... aun cuando sean vaquillas las que salgan al redondel...

Ello supone una extraordinaria animación en la plaza, pues si ya antes era grande el deseo de admirar las proezas—que proezas van a hacer—los amatores y su egente, en estos siete días del aplazamiento se ha hecho mayor y mayor han de ser asimismo las ganas de aplausos que jefes y subalternos demostrarán ante las «rubias»...

Ya hemos dicho que el programa es el mismo. Cinco «rubias» para los socios del Club, Francisco Soto, Dionisio Calleja y Gabriel Alberola, el «peñasco» de La Formaldad, Marcos Pérez y el destacado alumno de la Escuela Taurina, José Viqueo...

La dirección estará a cargo del notable novillero Jesús Domingo «Mutila».

Después, en capea general, cuatro señoras «rubias»... Y finalmente, sorteo de regalos adjudicándose hasta ocho de ellos, todos bonitos, útiles y prácticos, a los ocho afortunados poseedores de los mismos premiados.

Y como todo esto apenas cuesta dinero, es de esperar que la fiesta del Club Taurino se va esta tarde sumamente concurrida...

VACACIONES EN LA ESCUELA TAURINA

Aun cuando otros años no lo hiciera, lo hace en el actual, La Escuela Taurina Logroñesa concede a sus alumnos, como escuela que es, al fin y al cabo, el consabido período de vacaciones... Y si bien la palabra, en su exacto significado, no tiene cabida en las enseñanzas taurinas, sí puede aplicarse a la asistencia a las «clases» que son las que de hecho quedan interrumpidas y si hasta que el director de la Escuela determine cuándo ha de comenzar el nuevo curso...

Así lo dispone el entusiasta aficionado y competente taurino, don Mateo García Barrera, director de la Escuela, alma de la Escuela, maestro entusiasta, profesor... todo cuanto a la Escuela afecta y la Escuela necesita...

Quizá por esa totalidad de cometidos que asume el entusiasta director, sea éste quien en verdad se halla necesitado de vacaciones...

Pero también dudamos que pueda disfrutarlas... Su dinamismo taurino no va a permitirlo...

Total, que van a ser unas vacaciones sin vacaciones... Los alumnos seguirán estudiando y el profesor enseñando...

Y a ver cuando sale el alumno acreedor a una matrícula de honor...

¿SERÁ ESTA LA VE ALFARO?

No llegan noticias de que el programa taurino en las ya cercanas fiestas alfareras será «ceca» del Ayuntamiento, bien por sí o por delegación, y que en ese sentido hay ya intenciones oportunas gestiones con vistas a la función grande, o sea a la novillada del día del Santo Patrón...

Esta hemos oído sonar nombres... Todos de Zaragoza... Manolo Relampago... Andrés Alvarez... Alberto Egulera... ¿Serán estos tres novilleros los que, efectivamente, torearán en Alfaro?

Si así fuera, no estaba mal, ¿qué va?... la novillada alfarera...

Dos de ellos salen hoy con caballo, en Zaragoza y Zaragoza no es una plaza cualquiera...

UNA «FAENA» DE CHAMACO

No es, solamente en los ruedos donde el ya popularísimo «Chamaco» demuestra tener un corazón apto para las mayores proezas. Ante los toros las realiza en forma no igualada por torero alguno. Muchas temeridades han dado nombre a ciertos toreros. Los de «Chamaco» superan a todos. Y así debe ser cuando tanto lo solicitan las empresas y lo reclaman los públicos.

De barreras afuera, tampoco se queda atrás el novillero onubense. De todos es sabido, el generoso donativo de 25000 pesetas solamente superado por Rafael Ortega en favor de los familiares de su malogrado hermano Carbonell, muerto por un novillo el día del Corpus en Huelva. Menos conocido es otro rasgo de «Chamaco» que abona aún más que el anterior los buenos sentimientos del popular torero. Ha consistido ese rasgo en adquirir un magnífico automóvil y encargarse que sea enviado a su madre, porque quiere ante todo que mi madre querida vaya en coche... Así dijo al hacer la compra y añadió: «Todo lo demás vendrá después si Dios quiere»...

Que querrá, si querrá, por cuanto nada más digno de premio que las buenas acciones...

Y esas dos de «Chamaco», más que buenas, son mejores...

NO-DO TAURINO

Pepé Rioja no descansa... El domingo pasado «estiló» en Lisboa. Anoche lo hizo en Barcelona... Y hoy es de salir en Valladolid... Acertó cuando cambió el estoque por los palos... Y desde entonces va «parrita-bita, parrita-bita»... Ya ven en Barcelona salía de «primeros»... Ya saben lo que es eso...? Pues, es, nada más ni nada menos, que el «comandante» de la cuadrilla... Y, como «primeros» quedó de «primeros»...

—En Pamplona, va hoy la última... ¿Quién fué el que dijo que esos últimos serán los primeros? A ver si en este adiós de los esanfermismos se cumple la conocida frase... En esa seguridad echan a vuelo las campanas nuestros compañeros pamploneses, ya que la corrida de hoy es la de la Asociación de la Prensa de

BALNEARIO DE CUCHO
CONDADO DE TREVIÑO (Burgos)
PIEL - ASMA - ARTRITISMO

ideal Residencia de Verano
Próximo a Vitoria y Miranda

Servicio diario de autobuses ambos sitios

IDAN FOLLETO

TEMPORADA: Julio - 30 Septiembre

La Yutera Riojana
FABRICA DE SACOS

PRIMERA INDUSTRIA TEXTIL PARA SAQUERIO ESTABLECIDA EN ESTA CAPITAL.

NORTE, 1. (Trasera de la Iglesia de Santiago). — LOGROÑO.

MAQUINAS TRICOTOSAS PARA GENEROS DE PUNTO DE ACCIONAMIENTO A MANO Y MOTOR
ACCESORIOS Y MAQUINARIA AUXILIAR

SOLICITENOS CATALOGO

INDUSTRIAS MABO.—Zaragoza

Representante: J. Madurga. Mayer, 139.—LOGROÑO

LAMPARA TITAN

INDUSTRIAS ELECTRICAS -SAENZ-
(INGENIERO)

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO
Vara de Rey, 17-LOGROÑO

CARTELES PARA HOY

Pamplona.—Antonio Bienvenida y Manolo Vázquez, y toros de Alipio Pérez y Manolo.

Madrid (Vista Alegre).—Isidro Martín, Ricardo Santa Cruz y Enrique Vera, y toros de Alberto González, Linares, Cayetano Ordóñez, Silvestre y C. Corpas, y toros de Marián. Mont de Marsan.—Pedrés, Antónete y Carlos Corpas, y toros de Bóhórquez.

Barcelona.—Novillos de Galacho para Manuel Zepa, Alfredo Lesama y Chamaco.

Málaga.—Novillos de La Cora para Montenegro, Mariscal y Manolo Segura.

Zaragoza.—Novillos de Escudero, para Manolo Relampago y Alberto Aguilera.

Palma de Mallorca.—Novillos de Celso del Castillo, p'ra Parrita, Bernardo y Manolo Zúñiga.

Puerto de Santa María.—Novillos de Villamarta, para Angel Peraita, Pepe Ordóñez, Paco Corpas y A. Romero.

MIGUELIVO

ARNEDILLO
FONDA VIUDA DE LUIS MORAL

Casi sin darme cuenta... será un experto en **CONTABILIDAD** (Tenebruno de libros)

CALCULO MERCANTIL REDACCION
TAQUIGRAFIA ADMINISTRADOR
MECANOGRAFIA CORRESPONSAL

PIDA FOLLETO GRATIS

Centro de Cálculo y Contabilidad
Correspondencia

ARNEDILLO
FONDA DE PARRAS
Muy próxima al Balneario.
La más inmediata a la Estación.

REGADIOS
En vuestras instalaciones...
Cargos empleados
BOMBAS VOLUM
Apartado 254. ZARAGOZA

ARNEDILLO
FONDA Y CAFE
HIJO DE MARRODAN Y LAZARO
La más próxima al BALNEARIO

NO SE MOLESTE EN BUSCAR y acértese que para Cafés tostados con tueste natural y torrefacto, la CASA PIAZUELO, Gallarta, 16.

Defienda de enfermedades a su gallinero y aumente la postura

GALLIOL
Premiado en varias Exposiciones

RELOJES SUIZOS A PLAZOS
CALIDAD, ELEGANCIA, PRECISION
RELOJES GAMA
APARTADO, 385-MADRID
PIDA HOY MISMO, CATALOGO GRATIS

En el momento más inoportuno

LAS MOSCAS alterarán su tranquilidad y le harán incómodos sus ratos de ocio

EVITELO USANDO

ZZ-6
LIQUIDO PULVERIZABLE

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Antena de Madrid

Por J. Luis de Castro Vázquez de Prada, Madrid, Crónica de ARGOS, Prohibida la reproducción

La bronceomanía

ES LA ENFERMEDAD A LA MODA QUE, SEGUN LA ACADEMIA DE CIENCIAS, HACE ESTRAGOS



PARIS AL DIA Crónica especial para nuestro periódico

La Academia de Ciencias ha recibido numerosas comunicaciones sobre la bronceomanía. Esta enfermedad a la moda, que está haciendo actualmente enormes estragos...

Cuando se va al enfermo de esta mal en la playa, atraviesa, especialmente si es mujer, con paso firme y decidido por medio de los demás bañistas...

Aquella noche el manáico de sol no duerme. Al contacto de las sábanas sopora dolores insuportables...

PRENTE A ESA MANIA, la Academia de Ciencias ha dado una serie de consejos y aun de preceptos sanitarios...

Aun en las regiones menos sensibles, durante los cuatro primeros días nadie debe exponerse al sol más de 15 minutos...

Se ha de saber, igualmente, que el bronceado es más eficaz en el 100 por 100 de los casos por el movimiento que por la exposición inmóvil...

ENTRE LOS RECURSOS de que se puede el bañista ayudar están numerosas lociones antisépticas...

El cabello ha de estar atendido con todo cuidado y se le ha de desengrasar a poder ser con jugo de limón...

OTRAS CONSECUENCIAS DE SASTROSAS traen los baños de sol excesivos: la epidemia se resaca, toman los cabellos un aspecto lastoso...

Todas esas operaciones se han de realizar de una forma suave...

Los padres, responsables de los hijos

UNA PROPUESTA DE LEY EN EL ESTADO DE NEW YORK FIDE MULTAS Y CASTIGOS PUNITIVOS, CUANDO SE COMPROBARE NEGLIGENCIA FAMILIAR



NUEVA YORK AL DIA Crónica especial para nuestro periódico

El gambero es un producto universal. Y a la vez, uno de los pasos imprescindibles para llegar a los casos al crimen...

En toda la nación crece por días la tendencia a exigir a los padres responsabilidades por la conducta de sus hijos...

La causa de esta determinación se ve a primera vista: esos niños a los que se da suelta como perros vagabundos...

TENDENCIAS EN LUCHA Esa tendencia está en vías de desarrollo y por lo tanto no siempre siguen los Estados la misma conducta...

En el Estado de Nueva York, los vándalos de la juventud destruyen centenares de miles de dólares en las propiedades de los parques públicos...

A Nueva York, ese afán de castigar a los padres por las culpas de los hijos es ineficaz y nada elegante...

En la misma piel aparecen extrañas diferencias, resaltadas por las marcas que deja la ropa misma...

Y nadie debe aspirar, con broncos dedicados, a adquirir la tez de una polinesia...

Y en último caso debemos decir lo que mejor hubiera estado escrito quizá al principio...

JAVIER DE EGUIA

ABAJO LOS CARNICEROS

DOS MILLONES DE AMAS DE CASA INGLESAS GOZAN DE UNA LIBERTAD DE COMPRA QUE JAMAS HABIAN CONOCIDO: DESPUES DE CATORCE AÑOS DE DURO RACIONAMIENTO EN EL PAIS



LONDRES AL DIA Crónica especial para nuestro periódico

Las amas de casa inglesas están hoy sublevadas: al cabo de catorce años y medio se han visto liberadas de la dura tiranía de la dura tiranía...

Para Inglaterra ha sido un día de júbilo: en ese país ultrademocrático, cuyas múltiples excelencias paradisíacas no tiene tiempo a cantar su B. B. C. preocupada con arreglar el resto del mundo...

—¡Qué día de alegría nacional —ha exclamado un heredero del viejo y difunto Lloyd George, hoy

ABAJA LOS CARNICEROS

DOS MILLONES DE AMAS DE CASA INGLESAS GOZAN DE UNA LIBERTAD DE COMPRA QUE JAMAS HABIAN CONOCIDO: DESPUES DE CATORCE AÑOS DE DURO RACIONAMIENTO EN EL PAIS

ministro de Abastecimientos—cuando los libros de racionamientos y las cartillas han sido encerradas para siempre en los archivos municipales y en los armarios familiares...

Después de todo, tiene razón: las inglesas se han visto libres de la tiranía de los carniceros.

Sin embargo, Inglaterra no ha podido evitar ese escollo en que han dado otras naciones europeas a pesar de los avisos paternales que a través de la B. B. C. nos envían desde las Islas...

Y así los tenemos en lucha con los revolucionadas amas de casa, bajo los efectos de esa ley de la oferta y la demanda, que lo explica todo en Inglaterra...

Sin embargo, de esta lucha entre carniceros y amas de casa han salido unos precios razonables para y 50 pesetas; y si se trata de carne de cerdo se vende al precio de 49 y 50 pesetas...

Estos precios, tras dura lucha entre el tendero y el consumidor, constituyen un triunfo para la Prensa. El «Daily Mail» se extendía ante la victoria de las amas de casa...

A las amas de casa se les entonan los más extraordinarios cantos: saben luchar y vencer; pero no son menos valerosos los carniceros. Estos han tomado la decisión de mantener sus tiendas vacías...

El extraño caso mereció ser conocido con todo detalle, especialmente en nuestro país. Cuántas patrañas, y cuántos raros infundios no hemos oído todos desde la B. B. C. cuando de España se trataba...

La Prensa socialista está igualmente satisfecha: ellos se habían visto venir esa subida de precios; pero después de todo nada importa, si de esa forma Inglaterra se libera de la tiranía de los carniceros...

LOPEZ MAC MILLAN

Dos nuevas emisoras de radio en Arganda

MADRID, 17.—El director general de Radiodifusión, D. Jesús Suescun, recibió esta tarde a representantes de la Prensa nacional y extranjera para darles cuenta de que el próximo día 21 serán inauguradas las dos primeras emisoras de onda corta...

Dijo también que le había visto Mr. Kesten, el cual le había dicho que detrás del telón, de acuerdo con las emisoras que se oyen con claridad y de una manera perfecta son Radio Nacional de España y la BBC de Londres.—(Efe).

Nuestros colaboradores

Un español estrena en París

Por Antonio J. Onieva

Escena: el café «Le Royal», en París.

—¡Sapariopot! Pero eso es una maravilla form... —Dejas de estupeados y formidables. No sabes calificar de otra manera. Pues sí, señores. Mi personaje no el que va muerto en las andas, sino el que está muerto en pie, se asoma al infierno, descubre el cielo...

—¡Sapariopot! ¡Eso sería la apoteosis del surrealismo y del superrealismo! Todo París se estremecería. Hay que escribir esa obra, repartir los papeles, estraditarlos, ensayar y hacer propaganda de grandes carteles por las calles de la urbe, ¡el teatro del porvenir!

—¡Sapariopot! ¡Eso sería formidable, adujo: —Vamos por partes. Yo sé (como no he de saber!) que ninguno de vosotros se ha atrevido a tomar esa osaja como la que yo acabo de desvelar. Estas locuras más exceden de todo límite. Por eso mismo, antes de estrenar la obra a velas desplegadas, propongo que nosotros mismos hagamos los ensayos y la primera representación. Y si el clóndave de camaradas espectadores encuentran que la obra es lo suficientemente disparatada para reclamar la admisión de todo París, entonces... ¡jue! y al toro por los cuernos.

—Esta última frase no la entendieron, pero calcularon que debía ser formidable y estupefanda. Nuestro español escribió la obra rápidamente, repartióse los papeles entre ellos y ellas, e hicieron los primeros ensayos en pequeños círculos nocturnos. Es o corriente cuando se ensaya una obra, por excepcional que sea, que a fuerza de manosearla, repetirla y resurgirla, acaba por ser una cosa fea, deshilachada y algo así como un poco podrida. Pues bien, ahora ocurría lo contrario: cuanto más repetían mayor relieve cobraba, al extremo de que al final todos estaban más entusiasmados que el día de la lectura. Y llegó el estreno.

—¡Este es el teatro futuro! —gritaba todo el mundo en la sala. —Y qué me dirás el mal personaje muerto comienza a dialogar con otros difuntos y se convidan a cenar y... —¡Sapariopot! ¡Eso sería estupefando, formidable! Nueva arremetida: —Y si luego mi personaje viera su propio ensayo? —¿Cómo es eso? —Figúrate que mi héroe está en pie y ve unos encañados que conducen en andas a un cuerpo muerto, y acontece que ese cuerpo es justamente el de mi protagonista, y éste pregunta: «¿A quién lleváis así tendido? Y le responde: «A tí».

Nuestros teléfonos

Table with 2 columns: Department and Phone Number. ADMINISTRATION 1861, GERENTE 1872, REDACCION 1877, DIRECTOR 1888.

Obituary notice for Doña Claudia Bujanda y Ciordia. Primer aniversario. Falleció el día 18 de Julio de 1953 en Oyón (Alava), a los 69 años de edad. Su Director espiritual, don José María Garay...

Advertisement for Mantequilla Arias. Tiene establecido el reparto diario de paquetes con la fecha impresa en cada uno. MADRID, 17.—Una emisora de ondas especiales para conmemorar el Año Mariano ha sido acordada por órdenes ministeriales...